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РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ВИБРОПЛИТА

 TSS-WP60L 
TSS-WP70TL

TSS-WP100TH / 100TL
TSS-WP160H / 160L
TSS-WP170H / 170L

TSS-WP320H / 320L

Гранулированные почвы, такие как илистый грунт и глина, лучше всего трамбу-
ются с помощью вибротрамбовочной машины. 

Там, где это возможно, участок необходимо нивелировать и разравнивать перед 
трамбовкой поверхности. 

Для эффективной утрамбовки очень важно содержание воды в почве. Вода дей-
ствует как смазка для соединения частиц почвы. Слишком мало влаги приводит 
к некачественной трамбовке. Слишком много влаги в почве приводит к образо-
ванию пустот, заполненных водой, которые снижают грузонесущую способность 
почвы/дорожного полотна.

Трамбовку сухих материалов можно улучшить, орошая их из водяного шланга, 
оснащенного разбрызгивателем. 

Чрезмерное увлажнение может приводить к остановке виброплиты. 

УСЛОВИЯ ЭКСПЛУАТАЦИИ 

Изделие предназначено для непродолжительных работ при нагрузках средней 
ин-тенсивности в районах с умеренным климатом с характерной температурой 
от 20 до +40°С, относительной влажностью воздуха не более 80% и отсутствием 
прямого воздействия атмосферных осадков и чрезмерной запыленности воздуха.

5. КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ  
1. Виброплита TSS WP - 1 шт. 

2. Руководство по эксплуатации - 1 шт. 

3. Гарантийный талон - 1 шт.
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Характеристики TSS-WP100TH TSS-WP160H TSS-WP170H TSS-WP320H

Топливо Бензин АИ-92

Модель джвигателя Honda GX160 Honda GX270 Honda GX390

Мощность двигателя, кВт/л.с. 4,0 / 5,5 6.6 / 9.0 9,4 / 13

Объём топливного бака, л 3,6 5,3 6,5

Расход топлива, л/ч 1,7 2,5 3,6

Тип масла двигателя SAE10W30

Тип масла в вибраторе SAE10W30 Трансмиссионное масло, 80W-90

Объём масла в картере двигателя, л 0,6 1,1

Объем масла в вибраторе, л 0,25 0,45 0,7

Тип запуска Ручной стартер

Емкость водяного бака, л 12 нет

Тип виброплиты Одноходовая Реверсивная

Глубина уплотнения, мм 300 500 900

Производительность, м2/ч 660 570 650

Рабочая скорость, м/мин 24 15 21

Частота вибрации, Гц 92 67 63

Центробежная сила вибратора, кН 15 30,5 38

Основание Высокопрочное 
литое Сварное Высокопрочное 

литое

Габариты плиты, мм 530х500 785х480 890х670

Эксплуатационная масса, кг 97 152 161 305

06. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ВИБРОПЛИТ
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РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ВИБРОПЛИТА

 TSS-WP60L 
TSS-WP70TL

TSS-WP100TH / 100TL
TSS-WP160H / 160L
TSS-WP170H / 170L

TSS-WP320H / 320L

Характеристики TSS-WP60L TSS-WP70TL TSS-WP100TL TSS-WP160L TSS-WP-170L TSS-WP320L

Топливо Бензин АИ-92

Модель джви-
гателя Loncin G200F Loncin G270 Loncin G390F

Мощность дви-
гателя, кВт/л.с. 4,8 / 6,5 6,7 / 9,0 9,4 / 13

Объём топлив-
ного бака, л 3,6 6,0 6,5

Расход топлива, 
л/ч 1,5 1,7 2,5 3,6

Тип масла 
двигателя SAE10W30

Объём масла в 
картере двига-
теля, л

0,6 0,95 1,1

Тип масла в 
вибраторе SAE10W30 Трансмиссионное масло, 80W-90

Объем масла в 
вибраторе, л 0,25 0,46 0,7

Тип запуска Ручной стартер

Емкость водяно-
го бака, л нет 12 12 нет

Тип виброплиты одноходовая реверсивная

Глубина уплотне-
ния, мм 250 300 500 900

Производитель-
ность, м²/ч 450 450 660 570 570 650

Рабочая ско-
рость, м/мин 20 20 24 15 15 21

Частота вибра-
ции, Гц 94 94 92 92 67 63

Центробежная 
сила вибратора, 
кН

10,5 10,5 13 30,5 30,5 38

Основание Сварное Высокопрочное литое Сварное Высокопроч-
ное литое

Габариты плиты, 
мм 500х360 500х360 530х500 785х480 785х480 890х670

Эксплуатацион-
ная масса, кг 60 60 97 150 161 305
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7. УСТРОЙСТВО ВИБРОПЛИТЫ И ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

7.1. Устройство виброплиты WP60L 
Виброплиты применяются для уплотнения различных сыпучих строительных 

материалов: песка, гравия (в том числе крупного), битумногравийной смеси (сред-
ней и мелкой зернистости), каменной брусчатки. Используется при строительстве 
и ремонте дорог и тротуаров, автомобильных стоянок, площадей, спортплощадок, 
парковых аллей, фундаментов, инженерных сетей и других строительных работах.

1. Топливный бак. 

2. Фильтр воздушный.

3. Фильтр тонкой очистки

4. Рычаг привода воздушной заслонки.

5. Топливный кран.

6. Ручка стартера.

7. Выключатель зажигания.

8. Рычаг газа.

9. Рукоятка основная.

10. Рама.  

11. Крышка топливного бака.

12. Винт-барашек фиксации рукоятки. 

13. Глушитель. 

14. Колеса. 

15. Кожух ременной передачи. 

16. Амортизатор рукоятки. 

17. Рукоятка транспортировочная. 

18. Рабочее основание.  
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РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ВИБРОПЛИТА

 TSS-WP60L 
TSS-WP70TL

TSS-WP100TH / 100TL
TSS-WP160H / 160L
TSS-WP170H / 170L

TSS-WP320H / 320L

7.2. Устройство виброплит WP70TL, WP100TL, WP100TH

УЗЕЛ ВИБРАТОРА 

Отверните пробку вместе с прокладкой, проверьте, что уровень масла достигает 
нижней части резьбы в отверстии для масляной пробки.

1. Топливный бак.

2. Фильтр воздушный. 

3. Рычаг привода воздушной заслонки. 

4. Топливный кран. 

5. Ручка стартера. 

6. Выключатель зажигания. 

7. Рычаг газа. 

8. Рукоятка основная. 

9. Рама. 

10. Крышка топливного бака. 

11. Винт-барашек фиксации рукоятки. 

12. Болт фиксирующий. 

13. Глушитель.

14. Колеса. 

15. Бак для воды. 

16. Кран подачи воды. 

17. Крышка ременной передачи. 

18. Амортизатор рукоятки. 

19. Рукоятка транспортировочная. 

20. Вибратор. 

21. Рабочее основание. 
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УЗЕЛ ВИБРАТОРА 

Отверните пробку вместе с прокладкой, проверьте, что уровень масла достигает 
нижней части резьбы в отверстии для масляной пробки.

7.3. Устройство виброплит WP160L, WP160H, WP170L, 
WP170H, WP320L, WP320H

1. Фильтр воздушный. 

2. Рычаг газа.

3. Рычаг привода воздушной заслонки. 

4. Топливный кран 

5. Ручка стартера. 

6. Рукоятка 

7. Топливный бак

8. Фильтр тонкой очистки 

9. Выключатель зажигания.

10. Регулятор подачи топлива. 
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РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ВИБРОПЛИТА

 TSS-WP60L 
TSS-WP70TL

TSS-WP100TH / 100TL
TSS-WP160H / 160L
TSS-WP170H / 170L

TSS-WP320H / 320L

УЗЕЛ ВИБРАТОРА 

Отверните пробку вместе с прокладкой, проверьте, что уровень масла достигает 
нижней части резьбы в отверстии для масляной пробки.

Перед каждым использованием вибрационной плиты необходимо произвести 
следующие операции. 

1. Убедитесь в том, что оборудование очищено от грязи и пыли. Особое внимание 
должно быть уделено внутренней поверхности плиты, а также двигателю. 

2. Внимательно осмотрите машину на предмет повреждений, все органы управ-
ления должны быть в исправном состоянии. 

3. Проверьте топливные шланги, пробки заливных горловин, масляные картера 
и топливный бак на признак утечки, в случае обнаружения немедленно устраните 
до начала работы. 

4. Проверьте уровень масла в двигателе и долейте при необходимости. Замену 
масла производите на прогретом двигателе. 

11. Ручка реверса

12. Рама. 

13. Перекладина крепления крюка. 

14. Крышка топливного бака. 

15. Глушитель.

16. Провод высоковольтный (сзади).

17. Кронштейн крепления счетчика

моточасов. 

18. Пробка-щуп горловины заправки

масла. 

19. Пробка слива масла.

20. Винт-барашек фиксации рукоятки.

21. Крышка ременной передачи. 

22. Вибратор.

23. Рабочее основание.

8. ПОДГОТОВКА К ЭКСПЛУАТАЦИИ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

При недостаточном сцеплении виброплиты с уплотняемой поверхностью (когда 
поверхность скользкая), а также при высокой пластичности уплотняемого материала 
(когда плита не может оторваться от вязкого грунта) поступательного движения ви-
броплиты не происходит. 



16

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

Центробежная муфта может нормально работать только при высокой частоте 
вращения вала двигателя, поэтому необходимо, чтобы во время трамбовки рычаг 
управления оборотами двигателя всегда находился в крайнем (максимальном) 
положении. В противном случае колодки муфты в процессе работы будут проскаль-
зывать и быстро износятся, а сама муфта может выйти из строя из-за перегрева. 

Повышенный уровень масла в вибраторе или применение густого масла при-
водит к перегреву вибратора и выходу его из строя. 

На рабочую станину установлена защитная рама, за которую можно производить 
перемещение и погрузку виброплиты. На раме виброплиты установлен пластико-
вый бачок для воды (только в плитах с обозначением – «T») с разбрызгивающей 
трубкой, через которую вода подается на уплотняемую поверхность, непосред-
ственно перед подошвой. Заполните бак водой. 

Вибратор не только заставляет вибрировать рабочую плиту, но и перемещается 
вперед. Во время нормальной работы не надо давить на виброплиту, а надо по-
зволять ей двигаться в ее собственном темпе в нужном направлении. 

Соединение вибратора с подошвой всегда должно быть максимально плот-
ным и жестким, поэтому необходимо регулярно обращать внимание на затяжку 
крепежных болтов, а при переборках – на отсутствие грязи в месте соединения. 
Для смазки подшипников в вибратор заливается небольшое количество масла. 
Уровень масла должен находиться на уровне или немного ниже контрольного 
резьбового отверстия (не более 3 мм).

Скорость перемещения определяется состоянием уплотняемой поверхности

Виброплита представляет собой изделие, состоящее из двигателя внутреннего 
сгорания, установленного на раме, и соединенного посредством ременной переда-
чи с эксцентриковым грузом. Последний, приводимый во вращение двигателем, 
вызывает вертикальные и продольные колебательные движения изделия, что 
приводит к уплотнению материала опорной поверхности. 

Двигатель внутреннего сгорания - одноцилиндровый, четырехтактный, бензи-
новый, карбюраторный, с раздельными системами питания и смазки. Оснащен 
системой поддержания установленной частоты вращения (центробежный регу-
лятор), необходимой для обеспечения заданного режима работы. Коленчатый 
вал, приводимый во вращение возвратно-поступательным движением поршня, 
передает крутящий момент на ведущую шестерню. Вращение вала двигателя 
через ременную передачу передается на рабочий эксцентрик.
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РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ВИБРОПЛИТА

 TSS-WP60L 
TSS-WP70TL

TSS-WP100TH / 100TL
TSS-WP160H / 160L
TSS-WP170H / 170L

TSS-WP320H / 320L

ВНИМАНИЕ!

ВНИМАНИЕ!

ВНИМАНИЕ!

Переключение движения у виброплит реверсивных, с прямого на обратное, 
производить ТОЛЬКО с остановленным двигателем. 

Поворачивают машину, перемещая ручку боком направо или налево. ВСЕГДА 
перед запуском и работой с устройством обеспечьте надежную опору так, чтобы 
Вы не сколь-зили и не теряли контроль при работе с машиной. 

Если поверхность, подлежащая уплотнению, наклонная, то надо быть очень 
внимательным в управлении направлением перемещения виброплиты. Работа 
на склоне должна осуществляться в направлениях вверх и вниз, но не поперек. 

Виброплита отгружается с завода-изготовителя с осушенными заправочными 
емкостями. Перед первым включением залейте масло и топливо. Проконтролируй-
те наличие масла в вибраторе (при необходимости залейте).Проверьте резьбовые 
соединения - подтяните при необходимости. Особое внимание уделите воздушному 
фильтру. Вентиляционные отверстия двигателя не должны быть загрязнены. 

Перед началом работы: 

1. Осмотрите виброплиту на наличие повреждений. Проверьте наличие всех 
элементов и надежность их крепления. Уделите особое внимание защитному 
кожуху ремня передачи вращения от двигателя к вибратору. 

Установите оборудование на ровной горизонтальной поверхности, проверьте, 
что стенки траншеи ровные и не обрушатся в результате вибрации до начала трам-
бования. На участке, подлежащем трамбованию, нет никаких электропроводов 
под напряжением, сетей газоснабжения, водопровода или связи, которые могут 
быть повреждены в результате вибрации. 

2. Заправьте топливный бак двигателя, бензином марки АИ-92. Перед заправкой 
очистите зону вокруг заливной горловины, после чего снимите крышку, плавно от-
кручивая ее. Не переполняйте бак, оставьте некоторое пространство в топливном 
баке для расширения топлива, заправку производите при полностью остывшем 
двигателе и выключенном зажигании. После заправки топливного бака убедитесь 
в том, что крышка топливного бака надежно закрыта должным образом. 

8.1. Подготовка к работе 
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ПРИМЕЧАНИЕ!

Во избежание повреждения двигателя никогда не смешивайте различные марки 
масла. 

Приготовьте масло (для четырехтактных моторов, класса не менее SH по клас-
сификации API). Соответствующий тип – SAE10W-30. При выборе вязкости масла 
пользуйтесь таблицей:

3. Проверьте уровень масла в картере двигателя. Снимите пробку-щуп с гор-
ловины заправки масла. При наличии следов масла на щупе, проверьте уровень 
масла в картере: протрите щуп чистой сухой ветошью, установите щуп на место и 
снова выньте. Если уровень масла достаточен (между минимальной и максималь-
ной метками щупа), доливать масло не следует. Если уровень масла недостато-
чен, долейте масло, соответствующее по марке уже залитому. Плотно закрутите 
крышку-щуп. 
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РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ВИБРОПЛИТА

 TSS-WP60L 
TSS-WP70TL

TSS-WP100TH / 100TL
TSS-WP160H / 160L
TSS-WP170H / 170L

TSS-WP320H / 320L

ВНИМАНИЕ!

Эксплуатация изделия с уровнем масла выше отметки максимума, с применени-
ем и долго хранившегося бензина, или бензина и масла несоответствующих типов 
может привести к выходу изделия из строя. Данная неисправность условиями 
гарантии не поддерживается. 

При запуске в работу нового устройства первая замена масла в двигателе 
производится через 20 часов работы.

Установите виброплиту на ровной поверхности. Рукоятка должна быть в рабо-
чем положении. 

Закройте воздушную заслонку карбюратора. Переведите рычаг управления 
воздушной заслонкой в положение «ЗАКРЫТО» (CLOSE).  

Это ограничит подачу воздуха, и создаст более бензинообогащенную топливную 
смесь, что облегчит запуск холодного двигателя.

Откройте краник топливного бака переводом рычага вправо. 

Переведите рычаг газа на 1/3 хода в сторону положения максимальных обо-
ротов двигателя.

Выключатель зажигания переведите в положение 

«ON» (Включено).

9. ПОРЯДОК РАБОТЫ

9.1. Запуск 
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Проверните коленчатый вал двигателя ручным стартером до тех пор, пока не 
почувствуете сопротивление, затем медленно опустите ручку стартера вниз. Снова 
медленно потяните за ручку стартера, пока не почувствуете, что стартер вошел в 
зацепление с маховиком, после чего, резко и с усилием потяните за ручку стартера 
и запустите двигатель. При необходимости повторите. После запуска двигателя 
медленно и плавно верните ручку стартера на место. Не отпускайте ручку стартера 
резко с верхнего положения, иначе шнур намотается на маховик и произойдет по-
ломка стартера. Отпускайте ручку медленно во избежание повреждения стартера. 

Невыполнение этих требований руководства часто приводит к поломке стартера. 
Стартер при этом не подлежит ремонту по гарантии. 

ВНИМАНИЕ!

ВНИМАНИЕ!

Если после запуска двигателя вал вибратора начинает вращаться и виброплита 
начинает движение, немедленно уменьшите обороты двигателя перемещением 
рычага газа в сторону положения холостых оборотов двигателя. 

Не глушите двигатель сразу, так как это может привести к резкому повышению 
температуры внутри двигателя и, как следствие, к выходу двигателя из строя. 
Переведите выключатель зажигания в положение «OFF» (ВЫКЛЮЧЕНО). 

По мере прогрева двигателя постепенно открывайте воздушную заслонку. Про-
грев двигателя в зависимости от температуры окружающей среды занимает от 
1 до 3 минут. 

После прогрева двигателя установите рычаг газа в положение максимальных 
оборотов. Плавно переместите рычаг газа двигателя влево до упора, что соот-
ветствует максимальной частоте вращения (если на Вашей модели, в качестве 
дополнительной опции, на водиле установлена ручка газа, то с ее помощью уве-
личьте частоту вращения двигателя). 

Определить, что двигатель прогрелся можно по следующим признакам: двига-
тель устойчиво работает при полностью открытой воздушной заслонке и крышка 
клапанов двигателя теплая. 

При возникновении аварийной ситуации, для экстренной остановки двигателя 
виброплиты переведите выключатель зажигания двигателя в положение «OFF» 
(ВЫКЛЮЧЕНО). Для остановки двигателя в нормальном рабочем режиме необ-
ходимо выполнить следующие действия: 

1. Прекратите работу. 

2. Рычагом газа переведите двигатель в режим холостого хода. 

3. Дайте двигателю поработать примерно 1 минуту. 

9.2. Остановка двигателя 
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РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ВИБРОПЛИТА

 TSS-WP60L 
TSS-WP70TL

TSS-WP100TH / 100TL
TSS-WP160H / 160L
TSS-WP170H / 170L

TSS-WP320H / 320L

5. Закройте топливный кран. 

Для перемещения виброплиты к новому участку используйте транспортиро-
вочные колеса. 

Первые 5 часов работы двигателя являются временем, в течение которого 
происходит приработка деталей друг к другу. Поэтому на этот период соблюдайте 
следующие требования. 

ВНИМАНИЕ!

При эксплуатации нового двигателя первая замена масла производится через 
5 часов работы двигателя.

1. Не перегружайте двигатель длительной непрерывной работой на макси-
мальных оборотах коленчатого вала, особенно при высоких температурах, или 
запыленности. 

2. Не обкатывайте двигатель на средних оборотах, оборотах холостого хода и 
без нагрузки. 

3. После обкатки обязательно замените масло в двигателе. Масло лучше всего 
сливать пока двигатель еще не остыл после работы, в этом случае масло сольется 
более полно и быстро. Проверяйте уровень масла и, при необходимости, доливай-
те масло в соответствии с предписаниями в разделах ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ И 
ЭКСПЛУАТАЦИЯ, ЗАМЕНА МОТОРНОГО МАСЛА. 

1. Установите виброплиту в начале уплотняемого участка. 

2. Во избежание складывания рабочей рукоятки во время работы используйте 
стопор, расположенный на верхней части рабочей рукоятки. 

3. Запустите двигатель и прогрейте его в течение 1-3 минут на холостых оборотах. 

4. Рычагом газа быстро и плавно увеличьте обороты двигателя до максималь-
ных. При этом произойдет автоматическое включение центробежной муфты сце-
пления и виброплита начнет работу. 

9.3. Обкатка двигателя

9.4. Правила работы виброплитой 

ПРИМЕЧАНИЕ!

Виброплита рассчитана на работу двигателя при 3600 об/мин. Работа двигате-
ля на более низких оборотах приведет к снижению силы уплотнения и скорости 
движения. Это создаст излишнюю вибрацию, приводящую к некачественному 
уплотнению материала и снижению маневренности, повышенному износу устрой-
ства и дискомфорту для оператора. 
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5. На ровных и твердых поверхностях виброплита начнет движение сама, и 
довольно быстро. На рыхлых или наклонных поверхностях может потребоваться 
небольшое усилие, чтобы привести виброплиту в движение. 

ПРИМЕЧАНИЕ!

ПРИМЕЧАНИЕ!

Все работы по уплотнению производить только на максимальных оборотах 
двигателя во избежание проскальзывания центробежной муфты сцепления. Выход 
из строя деталей сцепления в результате проскальзывания и перегрева не будет 
являться гарантийным случаем. 

Не используйте виброплиту на слишком твердых поверхностях, в противном 
случае виброплита будет «прыгать», повреждая двигатель и плиту вибратора.

6. Если почва чересчур влажная, дайте ей просохнуть перед обработкой, иначе 
влага будет склеивать частицы почвы и мешать получению желаемого результа-
та. И наоборот, если почва чересчур сухая, то при обработке поднимается пыль. 
Почву следует слегка увлажнить. Это защитит воздушный фильтр и улучшит по-
лучаемый результат. 

7. Виброплитой следует управлять, удерживая рабочую рукоятку обеими руками 
и прикладывая усилие для контроля направления движения. Направляйте ви-
броплиту, но позвольте ей выполнять работу самостоятельно. Не следует сильно 
давить или толкать. Во-первых, это не даст максимального результата. Во-вторых, 
вибрация, передаваемая на руки оператора, усилится. 

8. Для поворота виброплиты перемещайте рабочую рукоятку вправо или влево. 
9. Уплотняемый материал считается достаточно уплотненным, когда Вы начинаете 
ощущать заметную отдачу. Сколько раз придется обработать поверхность для 
достижения такого результата, зависит от типа и влажности обрабатываемого 
материала.

Положение виброплиты при работе 

на участках перегиба

При перемещении в местах, где поверхность

с сильным уклоном, необходимо, чтобы

две трети части рабочей площади плиты

находилось на твердой поверхности. 
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РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ВИБРОПЛИТА

 TSS-WP60L 
TSS-WP70TL

TSS-WP100TH / 100TL
TSS-WP160H / 160L
TSS-WP170H / 170L

TSS-WP320H / 320L

Перемещение по склону

При использовании виброплиты на тротуарной плитке и материалах из нату-
рального камня, прикрепите коврик (дополнительная опция) к рабочей плите 
виброплиты для предотвращения повреждения поверхности материалов. 

После завершения работы уменьшите обороты двигателя до холостых, при 
этом центробежная муфта сцепления автоматически выключится, вал вибратора 
прекратит вращение. После этого, в соответствии с разделом «ОСТАНОВКА ДВИ-
ГАТЕЛЯ», заглушите двигатель.

В данном разделе указаны регламентные работы по техническому обслужива-
нию виброплиты, при которых сохраняется гарантия изготовителя. 

Регламентные работы по техническому обслуживанию виброплиты следует про-
изводить на ровной чистой поверхности, в хорошо проветриваемом помещении. 

Виброплита должна быть в чистом состоянии. 

Все работы по техническому обслуживанию выполняются в защитных перчатках 
на холодном двигателе. 

Техническое обслуживание остальных узлов и механизмов виброплиты следует 
производить в соответствии с Таблицей. Если Вы эксплуатируете устройство в экс-
тремальных условиях, таких как: работа при высоких температурах, при сильной 
запыленности, необходимо сократить сроки ТО.

Запрещается работа на склонах, угол которых 
превышает возможности виброплиты. Макси-
мальный рабочий угол положения виброплиты 
составляет 20° (зависит от состояния грунта). 

Угол наклона измеряется на твердой ров¬ной 
поверхности при неподвижной виброплите. Ви-
брация выключена, бак наполнен. Помните, что 
при мягком грунте, при включенной вибрации и 
при движении опрокидывание машины может 
произойти при угле, меньше того, что указан 
здесь. 

Запрещается работать виброплитой поперек 
склонов или на склонах с большими углами на-
клона.

10. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ 
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Эксплуатация Ежедневно
Через

первые
4 часа

Через
первые

20 часов

Через
каждые
50 часов

Через
каждые

100 часов

Через
каждые

500 часов

Проверьте уровень масла в картере 
двигателя •

Замените моторное масло • •
Проверьте уровень топлива •
Проверьте воздушный фильтр 
двигателя •
Вычистите воздушный фильтр 
двигателя •*
Замените воздушный фильтр 
двигателя •*

Вибратор (смена масла) Первые 50 
часов •

Проверьте машину на предмет 
подтекания масла •
Проверьте затяжку всех 
резьбовых соединений •

Содержите машину в чистоте •
Регулярно очищайте нижнюю часть 
трамбовочной плиты от налипшего 
материала

•

Проверьте и прочистите свечу 
зажигания •
Прочистите топливный бак** и 
замените топливный фильтр (при 
наличии)

•*

Проверьте натяжение приводного 
ремня • • •
Вычистите и отрегулируйте карбю-
ратор** •
Вычистите / притрите клапаны 
камеры сгора ния ** •

Прочистите топливопровод** •

* - рекомендованный интервал между обслуживаниями - может изменяться в 
зависимости от степени загрязнения окружающей среды. 

** - для проведения этих работ обращайтесь в сервисный центр.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

Заглушите двигатель и дайте ему остыть перед тем, как выполнять какие-либо 
работы по техническому обслуживанию. Несвоевременное техническое обслужи-
вание или не устранение проблемы перед работой, может стать причиной поломки 
устройства. Выход из строя устройства по этой причине не будет являться гаран-
тийным случаем. Всегда выполняйте работы по техническому обслуживанию по 
графику, указанному в данном руководстве. 

Обороты двигателя отрегулированы на заводе-изготовителе для максимально 
эффективной работы виброплиты. 
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РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ВИБРОПЛИТА

 TSS-WP60L 
TSS-WP70TL

TSS-WP100TH / 100TL
TSS-WP160H / 160L
TSS-WP170H / 170L

TSS-WP320H / 320L

Регулировка карбюратора и оборотов двигателя должна выполняться только 
в авторизованном сервисном центре. 

Запрещается производить самостоятельную регулировку карбюратора и обо-
ротов двигателя. Выход двигателя из строя из за самостоятельной неправильно 
выполненной регулировки карбюратора и оборотов двигателя не будет являться 
гарантийным случаем. 

Замену масла рекомендуется производить на теплом двигателе. Это позво-
лит слить отработанное масло более полно и быстрее. Подготовьте емкость для 
слива отработанного масла. Установите устройство на ровной горизонтальной 
поверхности на небольшом возвышении, так чтобы ёмкость для масла была 
ниже картера двигателя. 

Снимите со свечи зажигания колпачок высоковольтного провода.

Подставьте приготовлен-
ную емкость под отверстие 
слива масла, выкрутите 
пробку, дайте маслу полно-
стью стечь, плотно закрути-
те пробку обратно, залейте в 
маслобак новое масло в со-
ответствии с разделом Под-
готовка к работе. 

10.1. Проверка и замена масла в картере двигателя 

ПРИМЕЧАНИЕ!

Утилизируйте отработанное масло в соответствии с законодательством Вашего 
региона. 

ВНИМАНИЕ!

Используйте масло для 4-х тактного бензинового двигателя. Вязкость и тип 
масла выбирается в соответствии с рекомендациями данного руководства. 

Масло расходуется в процессе постоянной эксплуатации двигателя.
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Запрещается работа двигателя с грязными или поврежденными фильтрующи-
ми элементами. Запрещается работа двигателя без фильтрующих элементов. В 
противном случае, попадание грязи и пыли приведет к быстрому износу и выходу 
двигателя из строя, что не будет являться гарантийным случаем. 

Открутите барашковую гайку - 1А и снимите крышку - 2 воздушного фильтра. 
Открутите барашковую гайку - 1В и извлеките из корпуса воздушный фильтр - 3 
в сборе. 

Проверьте целостность и чистоту фильтрующих элементов. Поролоновый 
(предварительный) фильтрующий элемент - 5 установлен на корпусе бумажного 
фильтрующего элемента - 4. При незначительном загрязнении промойте поро-
лоновый фильтрующий элемент - 5, теплым мыльным раствором и просушите. 
Поврежденный или сильно загрязненный поролоновый фильтрующий элемент 
замените. Смочите поролоновый фильтрующий элемент специальным или чистым 
моторным маслом, после чего, не скручивая фильтрующий элемент, отожмите 
излишки масла. 

Произведите очистку корпуса и крышки воздушного фильтра. 

Установку воздушного фильтра произведите в обратной последовательности.

1. Гайки барашковые. 

2. Крышка воздушного фильтра. 

3. Фильтр воздушный. 

4. Элемент фильтрующий бумажный. 

5. Элемент фильтрующий поролоновый.

ВНИМАНИЕ!

Бумажный фильтрующий элемент не подлежит очистке, необходима его замена. 
Эксплуатация двигателя с грязными или поврежденными фильтрующими эле-
ментами, или без фильтрующих элементов приведет к попаданию грязи и пыли 
в карбюратор и двигатель, что в свою очередь, станет причиной его быстрого 
износа. Двигатель в этом случае не подлежит ремонту по гарантии. 

В топливном баке установлен сетчатый топливный фильтр. Топливный фильтр, 
установленный в горловине бака, проверяйте при каждой заправке бака топли-
вом. При необходимости вынимайте сетчатый фильтр из бака и производите его 
очистку. Регулярно проверяйте целостность сетчатого фильтра, при обнаружении 
механических повреждений замените сетчатый фильтр.

10.2. Обслуживание фильтра топливного бака 
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РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ВИБРОПЛИТА

 TSS-WP60L 
TSS-WP70TL

TSS-WP100TH / 100TL
TSS-WP160H / 160L
TSS-WP170H / 170L

TSS-WP320H / 320L

Зазор между электродами  свечи зажигания, А - зазор, В - щуп
Аккуратно закрутите свечу зажигания руками. После того, как свеча зажигания 

установлена на место, затяните её свечным ключом. Установите на свечу зажи-
гания колпачок высоковольтного провода. 

РЕКОМЕНДОВАННАЯ СВЕЧА ЗАЖИГАНИЯ: 

TSS-WP60L, TSS-WP70TL, TSS-WP100TH/L, TSS-WP160H/L 

При замене используйте соответствующие свечи зажигания: 

F7TC, F7RTC, N9YC, RN9YC, BP6ES, BPR6ES, BP7ES, BPR7ES. 

TSS-WP170L/H 

При замене используйте соответствующие свечи зажигания: 

F7RTC, F7TC, RN9YC, N9YC, BPR6ES, BP6ES 

ВНИМАНИЕ!

Никогда не откручивайте свечу, пока двигатель полностью не остыл – существу-
ет опасность повреждения резьбовой части головки цилиндра. 

Снимите со свечи зажигания колпачок высоковольтного провода и удалите 
грязь вокруг свечи зажигания. 

Открутите свечу зажигания свечным ключом. При извлечении свечи примите 
меры (продуйте, очистите углубление свечи), чтобы не допустить попадания грязи 
в цилиндр через свечное отверстие. 

Проверьте свечу зажигания, если электроды изношены или повреждена изо-
ляция, замените её. 

Прочистите свечу и отрегулируйте. При очистке электродов старайтесь не повре-
дить их. При повышенном загрязнении рекомендуем заменить свечу зажигания. 

Измерьте зазор А между электродами свечи зажигания специальным щупом 
В. Зазор должен быть 0,7- 0,8 мм. При увеличении или уменьшении требуемого 
зазора, рекомендуется заменить свечу, так как регулировка зазора может привести 
к изменению качества искрообразования. 

Промежуток между электродами свечи зажигания до 0,7 - 0,8 мм.

10.3. Обслуживание свечи зажигания 
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10.4. Проверка натяжения (замена) приводного ремня 
Правильная установка ремня обеспечивает оптимальную передачу мощно-

сти от двигателя к вибратору. Ненатянутый ремень приводит к нагреву ремня, 
его преждевременному износу и снижению производительности. Перетянутый 
ремень приведет к повышенному износу подшипников шпинделя и к выходу из 
строя двигателя. 

Никогда не пытайтесь проверить клиновой ремень при работающем двигателе. В 
случае попадания рук между клиновым ремнем, шкивом вала вибратора и муфтой 
сцепления возможны серьезные травмы. Всегда используйте защитные перчатки. 

На новой виброплите, или после установки новых ремней проверьте состояние 
и натяжение ремней после первых 25 часов работы. Далее, ремни привода вибра-
тора необходимо проверять через каждые 50 часов работы. 

Проверка клиновых ремней: 

Открутите болты крепления и снимите кожух за-
щитный ремней, чтобы получить доступ к ремням. 
Проверьте состояние ремней. Если ремень протерт, 
надорван или заметны иные повреждения, он должен 
быть немедленно заменен.

Внешним осмотром убедитесь в отсутствии на рем-
не следов износа или повреждения (трещин, порезов, 
расслоений, разлохмачивания краев, разделения на 
пряди и проч.). 

В случае наличия подобных признаков, немедленно 
замените ремень. 

Если прогиб отличается от указанного, измените на-
тяжение ремня, для чего отпустите болты крепления 
двигателя и его перемещением обеспечьте правиль-
ное натяжение ремня. медленно заменен.

При необходимости, произведите регулировку на-
тяжения ремней. Регулировка натяжения ремней: для 
натяжения ремней - перемещением двигателя от ви-
братора; для ослабления ремней – перемещением 
двигателя к вибратору. Затяните болты крепления 
двигателя. 

TSS-WP320L/H 

При замене используйте соответствующие свечи зажигания: 

F7TC, F7RTC, N9YC, RN9YC, BP6ES, BPR6ES 
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РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ВИБРОПЛИТА

 TSS-WP60L 
TSS-WP70TL

TSS-WP100TH / 100TL
TSS-WP160H / 160L
TSS-WP170H / 170L

TSS-WP320H / 320L

10.5. Замена ремней привода вибратора 

10.6. Обслуживание вибратора 

Убедитесь, что ремни и шкивы вала вибратора и муфты сцепления находятся в 
одной плоскости, как на рисунке ниже. 

После регулировки натяжения ремня закрутите контргайки болтов натяжного 
устройства и болты и гайки крепления двигателя. 

Установите на место защитный кожух ремней привода вибратора.

Для замены ремней: 

1. Открутите болты крепления и снимите защитный кожух ремней. 

2. Ослабьте болты крепления двигателя и сдвиньте двигатель в сторону вибратора. 

3. Снимите ремни со шкивов вала вибратора и муфты сцепления. 

4. Наденьте на шкивы вибратора и муфты сцепления новые ремни. 

5. Сдвигая двигатель в сторону от вибратора, проверяйте натяжение ремней. 
При этом нужно контролировать, чтобы ремни и шкивы вала вибратора и муфты 
сцепления были в одной плоскости. 

6. После регулировки натяжения ремней закрутите контргайки болтов натяжного 
устройства и болты и гайки крепления двигателя. 

7. Установите на место защитный кожух ремней привода вибратора. 

Виброплита поставляется с вибратором, заправленным маслом. 

В вибратор заливается моторное масло SAE30. 

Для поддержания вибратора в рабочем состоянии необходимо менять масло в 
вибраторе строго в соответствии с графиком ТО. Первая замена масла в вибраторе 
должна быть через первые 50 часов работы виброплиты, последующие замены 
масла в вибраторе через каждые 100 часов работы виброплиты. 

Узел вибратора может иметь разный конструктив.
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Снять пробку вместе с прокладкой, проверить, что уровень масла достигает 
нижней части резьбы в отверстии масляной пробки. 

Операцию по замене масла в вибраторе нужно выполнять с помощником. 

Масло в вибраторе лучше менять, пока вибратор не остыл после работы. Масло 
в этом случае сольется более полно и быстрее. 

ПОРЯДОК ЗАМЕНЫ МАСЛА В ВИБРАТОРЕ: 

• Очистите зону вокруг пробки отверстия для слива масла. 

• Отвернуть пробку слива и замены масла. 

• Наклоните изделие так, чтобы дать маслу вытечь. 

• Слить в приемную тару отработанное масло. 

• Верните изделие в горизонтальное положение. 

• Залейте новое масло. Уровень масла, должен быть по срез заправочного отверстия. 

• Плотно закрутите болт заправочного отверстия.

ВНИМАНИЕ!

Сливать отработанное масло на землю, для этой цели необходимо предусмот-
реть специальную емкость (отработанное масло может быть утилизировано на 
ближайшей АЗС).
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РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ВИБРОПЛИТА

 TSS-WP60L 
TSS-WP70TL

TSS-WP100TH / 100TL
TSS-WP160H / 160L
TSS-WP170H / 170L

TSS-WP320H / 320L

10.7. Ежедневное Обслуживание 

11.1. Транспортирование 

11.2. Хранение 

A. Удалите с машины пыль, грязь и т.д. 

B. Вычистите нижнюю лицевую часть основания вибрирующей пластины. 

C. Проверьте элемент воздухоочистителя и прочистите в случае необходимости. 

D. Проверьте затяжку всех болтов, гаек и винтов и повторно затяните их по 
мере необходимости. Проверяйте состояние резиновых и вибрационных узлов 
крепления на предмет их изношенности или повреждения. При необходимости 
– замените. 

Резиновые амортизаторы являются расходным материалом. 

Транспортирование виброплиты в упаковке изготовителя может производиться 
любым видом транспорта на любое расстояние. 

При транспортировании должна быть обеспечена защита упаковки от прямого 
попадания влаги, солнечных лучей. 

При транспортировании не кантовать. 

При транспортировке виброплиты не допускается её наклон более 30 градусов, 
если двигатель заправлен топливом и маслом. 

Устройство следует хранить в сухом, не запыленном помещении. При хранении 
должна быть обеспечена защита устройства от атмосферных осадков. 

Наличие в воздухе паров кислот, щелочей и других агрессивных примесей не 
допускается. 

Устройство во время хранения должно быть недоступно для детей. 

Если предполагается, что устройство не будет эксплуатироваться длительное 
время, то необходимо выполнить специальные мероприятия по консервации. 

11. ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ И ХРАНЕНИЕ 

ПРИМЕЧАНИЕ!

Все работы по консервации проводятся на холодном двигателе. 

1. Слейте топливо из топливного бака и карбюратора. 

2. При необходимости замените масло в двигателе. 

3. Снимите колпачок высоковольтного провода со свечи зажигания и очистите 
зону вокруг свечи зажигания. Открутите свечу зажигания и залейте в цилиндр 
двигателя примерно 5 мл чистого моторного масла. Затем закрутите свечу за-
жигания руками на место, но не устанавливайте на свечу зажигания колпачок 
высоковольтного провода.
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Несколько раз плавно потяните за шнур стартера для того, чтобы масло рас-
пределилось по цилиндру. Плавно потяните за ручку стартера до возникновения 
сопротив¬ления. Отпустите ручку стартера. Теперь впускной и выпускной клапаны 
двигателя закрыты, и цилиндр защищен от коррозии. 

4. Затяните свечу зажигания свечным ключом и установите на свечу зажигания 
колпачок высоковольтного провода. 

5. Очистите ребра цилиндра от загрязнений, обработайте все поврежденные 
места, и покройте участки, которые могут заржаветь, тонким слоем масла. 

6. Накройте виброплиту плотным материалом, который надежно защитит её 
от пыли.

Гарантийное обслуживание осуществляется в течение срока, указанного в га-
рантийном талоне при наличии гарантийного талона и отсутствии механических 
повреждений или повреждений, вызванных неправильной эксплуатацией обо-
рудования. 

12.1 Гарантийные обязательства Изготовителя не распространяются на ре-
мень клиновой, резиновые амортизаторы, стартер ручной, муфту центробежную 
(колодки), подошвы, защитный кожух, транспортировочные колеса и расходные 
материалы для обслуживания двигателя (фильтра, свечи, и т. д.). 

12.2 Владелец лишается права проведения бесплатного ремонта и дальнейшего 
гарантийного обслуживания данного изделия при наличии дефектов изделия, воз-
никших в результате нарушения правил эксплуатации, самостоятельного ремонта 
изделия и несвоевременного проведения регламентных работ по техническому 
обслуживанию узлов и механизмов изделия 

12.3 Проведение гарантийного ремонта осуществляется уполномоченным сер-
висным центром Изготовителя только при предъявлении изделия в полной обя-
зательной комплектации, в чистом состоянии, с гарантийным талоном (копией), 
с оформленной в нем отметкой о продаже.

12. ГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ 
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РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ВИБРОПЛИТА

 TSS-WP60L 
TSS-WP70TL

TSS-WP100TH / 100TL
TSS-WP160H / 160L
TSS-WP170H / 170L

TSS-WP320H / 320L

13. ВОЗМОЖНЫЕ ПРОБЛЕМЫ В ЭКСПЛУАТАЦИИ И ИХ 
РЕШЕНИЯ

Возможная причина Метод устранения 

ДВИГАТЕЛЬ НЕ ЗАПУСКАЕТСЯ

Пустой топливный бак Залейте топливо в топливный бак 

Не поступает топливо в карбюратор Откройте топливный кран

Некачественное или старое топливо Замените топливо

Выключатель зажигания в положении OFF (Выкл.) Установите Выключатель зажигания в Положение ON 
(Вкл.)

Воздушная заслонка открыта Закройте воздушную заслонку для запуска

Неисправна свеча зажигания Замените свечу зажигания

ДВИГАТЕЛЬ ОСТАНАВЛИВАЕТСЯ

Закончилось топливо Залейте топливо в топливный бак

Засорен воздушный фильтр Замените фильтр

Неправильная работа карбюратора Отрегулируйте или замените карбюратор*

Неисправна свеча зажигания Замените свечу зажигания

ДВИГАТЕЛЬ НЕ РАЗВИВАЕТ МОЩНОСТИ

Проверьте положение рычагов управления Установите рычаг управления воздушной заслонкой 
двигателя в положение «ОТКРЫТО»

Засорен воздушный фильтр Замените фильтр

Износ поршневых колец Замените поршневые кольца*

Неправильная работа карбюратора Отрегулируйте или замените*

ДВИГАТЕЛЬ ДЫМИТ, ВЫХЛОПНЫЕ ГАЗЫ ЧЕРНОГО ЦВЕТА

Перегрузка двигателя Уменьшите нагрузку на двигатель

Засорен воздушный фильтр Замените фильтр

ДВИГАТЕЛЬ ДЫМИТ, ВЫХЛОПНЫЕ ГАЗЫ ГОЛУБОГО ЦВЕТА

Повышенный зазор между стержнем клапана и 
направляющей втулкой Замените изношенные детали* 

Повышенный износ поршня, цилиндра Замените изношенные детали*

Повышенный износ поршневых колец Замените кольца*

Повышенный уровень масла в картере Слейте излишки масла с картера

В КАРТЕРЕ УВЕЛИЧИВАЕТСЯ УРОВЕНЬ МАСЛА, БЕНЗИН В МАСЛЕ

Топливный кран постоянно открыт После остановки двигателя всегда закрывайте 
топливный кран. Замените масло в двигателе

Грязь под иглой карбюратора Произведите чистку карбюратора*. 
Замените масло в двигателе

ПОВЫШЕННЫЙ РАСХОД МАСЛА

Повышенный зазор между стержнем клапана и           на-
правляющей втулкой Замените изношенные детали* 

Износ цилиндропоршневой группы Замените изношенные детали* 

Засорен воздушный фильтр Замените фильтр* 

Износ маслосъемного колпачка Замените маслосъёмный колпачок* 

НЕУСТОЙЧИВАЯ РАБОТА ДВИГАТЕЛЯ

Неправильные зазоры клапанов Проверьте и отрегулируйте* 

Неправильная работа карбюратора, либо его 
засорение Отрегулируйте, прочистите* 
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Возможная причина Метод устранения 

Неисправность регулятора оборотов Найдите и устраните причину* 

ПОСТОРОННИЙ ШУМ

Внутренние повреждения двигателя Произведите ремонт двигателя* 

СТУК В ГОЛОВКЕ ЦИЛИНДРА

Повышенный зазор в клапанном механизме Отрегулируйте зазор, при большом износе замените 
изношенные детали 

Повышенный зазор между шатуном и поршневым 
пальцем Замените изношенные детали* 

Возможная причина Метод устранения 

СКОРОСТЬ ПЕРЕМЕЩЕНИЯ СЛИШКОМ НИЗКАЯ, ВИБРАЦИЯ СЛАБАЯ

Малая частота вращения двигателя Установите максимальную частоту вращения 
двигателя 

Проскальзывает сцепление Проверьте и замените муфту сцепления* 

Проскальзывают ремни привода вибратора Отрегулируйте натяжение или замените ремни

Внутренняя неисправность вибратора Произведите ремонт вибратора* 

ПОСТОРОННИЙ ШУМ

Внутренняя неисправность вибратора Произведите ремонт вибратора* 

* Указанные работы необходимо выполнять в авторизованном сервисном 
центре.

Если неисправность своими силами устранить не удалось, обратитесь в ав-
торизованный сервисный центр. 

При возникновении других неисправностей, не указанных в таблице, обра-
титесь в авторизованный сервисный центр.

НЕИСПРАВНОСТИ ВИБРАТОРА


